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ΘΕΜΑ: «Ο ψευδομουφτής Ξάνθης σε συνάντησή του με τους 4 υποψηφίους 

Δημάρχους του μειονοτικού Δήμου Μύκης, ζήτησε τη συνεργασία 
τους με γνώμονα “την κατοχύρωση της τουρκικής συνείδησης και 
Διοίκησης στον Δήμο”. Καλείται το ελληνικό κράτος, δια μέσου υμών, 
να πάψει πλέον να είναι απλός παρατηρητής» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με το “ThraceNews.gr” της 17ης Σεπτεμβρίου τρέχοντος μηνός, οι 4 υποψήφιοι 
Δήμαρχοι του μειονοτικού Δήμου Μύκης, κ. κ. Ridvan Delihuseyin, Mucanit Dukkanci, 
Cemil Kabza και Ahmet Kust πραγματοποίησαν συνάντηση με τον ψευτομουφτή Ξάνθης, 
ο οποίος διαπράττει αενάως το αδίκημα της αντιποιήσεως αρχής, αλλά δεν διώκεται 
ποινικά, κ. Τράμπα, στα γραφεία της ψευδομουφτείας (υπάρχουν και οι σχετικές 
φωτογραφίες). Ο κ. Τράμπα, σύμφωνα με τα δημοσιεύματα του μειονοτικού 
τουρκόφωνου τύπου, ζήτησε τη συνεργασία των 4 υποψηφίων για την «κατοχύρωση της 
τουρκικής συνείδησης και διοίκησης στον Δήμο». Σύμφωνα με το δημοσίευμα, εδόθησαν 
και οι ανάλογες οδηγίες από το Τουρκικό Προξενείο Κομοτηνής του οποίου το κλείσιμο 
ζητά επί σειρά ετών η «Ελληνική Λύση» διά του Προέδρου της. Κατά το ίδιο δημοσίευμα, 
στους Δήμους στους οποίους η πλειονότητα ή η απόλυτη πλειοψηφία των κατοίκων είναι 
μουσουλμάνοι, το Τουρκικό Προξενείο έχει τον πρώτο και μοναδικό λόγο στην άσκηση 
διοικήσεως, χρησιμοποιώντας τα κρατικά και ευρωπαϊκά κονδύλια έναντι των 
μουσουλμάνων στο θρήσκευμα Ελλήνων πολιτών. Αυτό συμβαίνει με την ανοχή του 
ελληνικού κράτους, το οποίο δέχεται στους Δήμους ανθρώπους υπηρετούντες τα 
τουρκικά συμφέροντα. Συνεχίζοντας το δημοσίευμα, επαναλαμβάνει τα επί δεκαετίες 
γνωστά και χωρίς ορατό τέλος για ένα Προξενείο, το οποίο διοικεί ως κράτος εν κράτει ή 
σε επιεικέστερη εκδοχή συνδιοικεί, διορίζοντας τους υποψηφίους σε πλείστες των 
περιπτώσεων, οι οποίοι έχουν «τουρκική συνείδηση» και προωθούνται στους 
μουσουλμάνους ψηφοφόρους και όσοι δε δέχονται την υποταγή τους σε αυτό τίθενται στο 
περιθώριο. Καταγγέλθηκαν πολλάκις στη Βουλή και από μουσουλμάνους βουλευτές, 
χωρίς κανένα αποτέλεσμα. Με κρατικά και ευρωπαϊκά κονδύλια οι Δήμαρχοι αυτοί 
χρηματοδοτούν, πάντα κατά το δημοσίευμα, παράνομες δομές και συλλόγους, οι οποίοι 
προβάλλουν ένα μίσος για την Ελλάδα στην προσπάθειά τους να δημιουργήσουν και να 
εδραιώσουν την τουρκική συνείδηση στους μουσουλμάνους της Θράκης. Παραλλήλως, 
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στηρίζουν οικονομικά τον μειονοτικό τύπο και την ψευδομουφτεία Ξάνθης, η οποία 
χρηματοδοτεί και με αυτόν τον τρόπο τα ελεγχόμενα από αυτήν τεμένη εντός της 
διοικητικής περιφέρειας της Ξάνθης. Οι υποψήφιοι του Δήμου Μύκης, οι οποίοι είναι 
πομάκοι και όχι τουρκογενείς, δηλώνουν ότι είναι Τούρκοι στην προσπάθεια 
υλοποιήσεως του παλαιότατου τουρκικού σχεδίου της διασυνδέσεως της ορεινής Θράκης 
με τους Πομάκους ή τουρκογενείς της νοτίου Βουλγαρίας σε έναν ενιαίο τουρκικό άξονα 
ως μέσο πιέσεως σε Ελλάδα και Βουλγαρία και κατά προέκταση στην Ε.Ε. Το θλιβερό 
είναι ότι οι Πομάκοι, όπως και οι μουσουλμάνοι Ρομά, υποχρεώνονται στα σχολεία να 
μαθαίνουν τούρκικα, τα οποία δεν είναι μητρική τους γλώσσα, ως ένα επιπλέον μέσο 
τουρκοποιήσεώς τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Ο κ. Υπουργός Εξωτερικών προτίθεται να απαιτήσει από το Τουρκικό Προξενείο να 
πάψει να εμπλέκεται παντί τρόπω στις ελληνικές εκλογές, και ιδιαιτέρως τώρα στις 
Δημοτικές και Περιφερειακές; Αυτό είναι αίτημα δεκαετιών χωρίς ουσιαστικά 
αποτελέσματα, διότι προφανώς οι πιέσεις ή παραινέσεις του ελληνικού κράτους δεν είναι 
πειστικές ή απλά οι Τούρκοι δεν τις υπολογίζουν. 
 
2. Προτίθεται η κ. Υπουργός Εσωτερικών να ζητήσει από την Αποκεντρωμένη Περιφέρεια 
τη διερεύνηση του σχετικού δημοσιεύματος και αμέσως μετά τις εκλογές να λάβει μέτρα 
εναντίον των μειονοτικών αιρετών, οι οποίοι εμπλέκονται στο ανωτέρω γραφόμενο, 
προωθώντας τη στρατηγική της Άγκυρας για ουσιαστική συνδιοίκηση στη Θράκη τώρα 
και πλήρη τουρκοποίηση και κοσσοβοποίησή της στο προσεχές μέλλον; 
 
3. Ο κ. Υπουργός Δικαιοσύνης προτίθεται να δώσει οδηγίες για την άσκηση ποινικής 
διώξεως εναντίον των ψευδομουφτήδων για το συνεχές ποινικό αδίκημα της 
«αντιποιήσεως αρχής»; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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